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Referat af Skolebestyrelsesmøde 
Sønderholm Skoles bestyrelse  

 
Tid: Torsdag d. 5. april 2018 kl. 17.00 – 19.00.   

Sted:  Sønderholm Skole  

Deltagere: Rune Træholt (RT), Michael B. Larsson (MBL), Tina Engstrøm Lyhne (TL) 
Dorthe Flensted (DF), Rasmus Risgaard Kjeldbjerg (RK), Hans-Henrik 
Pedersen (HHP), Tina Grønlund Jespersen (TJ), Werner Raundrup Elhauge 
(WE), Lotte Jacobsen (LJ) 

Mødeleder: Hans-Henrik Pedersen (Formand for skolebestyrelsen) 

Referent: Skoleledelsen 

 
 

Dagsorden 
 
a) Godkendelse af dagsorden 

a) Punkt 4 ændres fra høringssvar til afgørelse og behandlingen 
af punktet fra Skoleudvalget 

b) Punkt 5b: undervisningen i 7 kl. efter afsluttet 
konfirmationsforberedelse 

 
2) Informationer 
A) Nyt fra elevrådet  

a) Malou er formand for Skoleudvalget, underudvalg i 
Ungebyrådet. Aalborg Elevsammenslutning og Ungebyrådet 
vil lave et samarbejde vedr. læringsmiljø på baggrund af 
besøg på Vester Hassing Skole. 

B) Nyt fra personalet 
a) Der har været afholdt Læringsfestival i indskolingen. Det gik 

rigtig godt. UCN’s medarbejdere, som personalet deltager på 
kursus ved, var på besøg på Læringsfestivallen. De var også 
begejstret for indholdet. 

b) Udskoling er optaget af forberedelser til afgangsprøverne. 
C) Nyt fra ledelsen 

a) RT orienterede om den mulige konflikt, strejke og lockout. 
b) Skolen har d.d. har besøg af en arkitekt mht. kortlægning og 

investeringsplan af skolens uderum. Belægning, beplantning, 
legepladser, udedørs læringsmiljø. Besøget er kommet i stand på 
baggrund af beslutning truffet på Skoleudvalget og omhandler alle 
skoler i kommunen. Samlede kortlægning over alle skolernes 
udearealer sendes efterfølgende til Byrådet, som skal træffe 
beslutning om det videre arbejde. 

c) Ledelsen er på studietur i Klyngen i Edinburgh i næste uge. 
d) Lokaleændringerne er stort set færdige. Der mangler nogle enkelte 

småting som matteret glas, lydisolering af enkelte lokaler. 
e) Der arbejdes pt i Klyngerne om, bl.a. hvordan vi kan hjælpe hinanden 

på naboskolerne med vejlederopgaven. En kommenende opgave i 
Klyngen er hvordan vi kan løse den nye opgave med at dele Tekniks 
Serviceledere og Teknisk Servicemedarbejdere mellem skolerne. 
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f) De forskellige team er gået i gang med planlægning af næste skoleår. 
g) Thomas er ansat i indskolingen i en midlertidig stilling frem til 

sommerferien. 
h) Næste skoleår har vi to lærere på uddannelse i linjefagene i 

henholdsvis natur teknologi og H/D. 
 
3) Timefordelingsplanen for skoleåret 2018/2019 
Skoleledelsen fremlægger timefordelingsplanen, som skal godkendes af skolebestyrelsen. 

a) RT gennemgik timefordelingsplanen for kommende skoleår.  
b) Planen godkendes af bestyrelsen. 

 
4) Høring vedrørende besparelser på DUS-ledelse og Teknisk Serviceledelse 
Skal vi lave et høringssvar. Læs de vedhæftede dokumenter vedr. høring. 

a) Besparelsen på DUS gik igennem, som den var i udkastet. 
b) Besparelsen på Teknisk Serviceledelsen gik også igennem. Dog er der blevet en ændring ift. 

ansættelse af central energivejleder. En sådan ansættes ikke, men opgaven fordeles mellem de 
teknisk Serviceledere, som har kompetencen. Klyngerne indkaldes til møde med 
Skoleforvaltningen mhp. samarbejdet mellem skolerne om at dele ressourcen på området i 
praksis. 

 
5) Skolebestyrelsesvalg 
Vi taler om valgmøde og rekruttering af kandidater. 

a) RT har fået tilkendegivelse fra tre kandidater.  
b) Valgmøde d. 3. maj kl. 19.00. RT, WR og RK deltager. Der serveres pølser og brød til alle 

deltagere. 
c) Valglister skal være tilgængelige d. 12. april 
d) Senest 17. maj er der opstillingsmøde med aftale om opstillingsrækkefølgen. 
e) Hvis ikke fredsvalg, vil der blive afholdt en elektronisk afstemning 
f) Der sættes et banner op for at trække opmærksomhed omkring valget. Der foruden arbejder vi på 

at lave små reklamevideoer til skolens facebookside. RT orienterer eleverne ved morgensamling. 
 
5b) Drøftelse af understøttende undervisning efter endt konfirmationsforberedelse for nuværende 7.kl 

a) Skolens personale foreslår af nuværende 7.kl’s understøttende undervisning efter endt 
konfirmationsforberedelse overgår til to-lærerordning mhp. holddeling grundet den store 
spredning i det faglige niveau i klassen. 
Forslaget godkendes. 

 
6) Forældresamarbejdet på Sønderholm Skole 
Vi følger op på diskussionerne og forslagene fra sidste møde.  

b) Vi gennemgik kort kommentarerne til det dokument, som allerede ligger omkring 
klasseforældrerådet. Der er ønske om at formål og forventninger er tydelige samt at beskrivelsen 
af arbejdet gøres mere attraktiv.  

c) Følgende krav og forventninger ønskes nedskrevet i beskrivelsen: 
a. Samarbejdet foregår i samarbejdet med klassens lærer/pædagog 
b. Vigtigheden af forældrenes gode samarbejde ift klassens sociale liv. Eksempelvis i 

konflikthåndtering. Også med gode råd til hvordan i praksis. 
c. Klassens kontaktperson til forældrerådet deltager på alle møder og der laves referat. 
d. Input til forældremøder 
e. Klassens sociale liv – sociale arrangementer 
TL og WR skriver et udkast, som kommer på bestyrelsesmøde inden sommerferien. 
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7) Eventuelt  

b) Byfestudvalget tilbyder en oprydningsopgave samt udarbejdelse af en måtte til hønseskidning til 
de klasser, som vil tjene lidt til klassekassen. RT og LJ går videre med tilbuddet til klasserne. 
Byfesten afholdes d. 14.-17. juni. 


